

ЯДОВИТЫЕ ЗМЕИ

Сделала Тарасова Полина 6 А

ГАДЮКА

- Гадюки встречаются в Китае и Индии .Эти змеи охотятся в ночное время и становятся особенно активными после дождя. Симптомы попадания яда гадюки в кровь: набухание пораженного места, боль в области укуса, нередко случается кровотечение, снижение артериального давления и замедление сердцебиения, в тяжелых случаях могут появиться волдыри и развиться обширный некроз тканей и мышц. Тошнота, рвота и отеки лица встречаются, примерно, в 30% случаев. Ноющая боль, не только в пораженной области, может продолжаться от 2 до 4 недель. В течение от 1 до 14 дней смерть может наступить от сепсиса, сердечной или дыхательной недостаточности.

ТИГРОВАЯ ЗМЕЯ

- Место обитания Австралия. Яд тигровой змеи, также является нейротоксином. После его попадания в кровь вызывает локализованную боль в месте укуса, покалывание, онемение, потливость, через некоторое время наступает удушье и смерть. Чаще всего эта змея, при встрече с человеком, старается как можно быстрее спрятаться, но может стать опасной и атаковать, если ее застигли врасплох, или загнали в угол. Атаку тигровая змея проводит молниеносно и без промаха.

БЕЛЧЕРА

- Встречающаяся в водах Юго-Восточной Азии и Северной Австралии, морская змея Белчера — самая ядовитая морская змея в мире. Она имеет настолько сильный яд, что буквально нескольких миллиграммов которого достаточно, чтобы лишить жизни 1000 взрослых людей. Это очень опасная змея, но, несмотря на это, меньше четверти ее укусов содержат яд, к тому же, она достаточно миролюбива. Чаще всего страдают от ее укуса рыбаки, которым во время ловли рыбы, приходится доставать из воды сети.

ЧЁРНАЯ МАМБА

- Черная мамба , встречающаяся во многих частях Африканского континента, не случайно оказалась в пятерке рейтинга топ 10 самые опасные змеи планеты.. Интересный факт, черная мамба , ко всему прочему – это самая быстрая змея в мире. Она способна развить скорость до 20 км/ч. Яд этих змей – быстродействующий нейротоксин А одного ее укуса достаточно, чтобы убить от 10 до 25 взрослых людей. Симптоматика укуса черной мамбы : резкая боль в месте укуса ядом. Затем, жертва испытывает покалывание во рту и конечностях, двоение в глазах, спутанное сознание, дрожь, возможна пена изо рта и носа и сильные судороги. При отсутствии медицинской помощи, симптомы быстро прогрессируют: появляется бледность, сильная боль в животе, тошнота и рвота, остановка дыхания, вскоре наступает кома и смерть. В зависимости от характера укуса, смерть может наступить за время от 15 до 30 минут.

**ЯДОВИТЫЕ ЗМЕИ ОЧЕНЬ
ОПАСНЫ, БУДЬТЕ
ОСТОРОЖНЫ!!!**

